2. Schulaufgabe aus der Mathematik
s5e 26.01.2015 Name:

1. Die ganzen Zahlen

a) Welche Zahlen sind auf der Zahlengeraden dargestell

-500 T 0 T 500
C B A
A= 280 B= “450 C= "340
b) Welche Zahl liegt auf der Zahlengeraden in der éttitvischen —16 und —2 ?
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c) Welche Zahl liegt auf der Zahlengeraden in derévizivischen — 3 und 7 ?
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2. Rechnen mit Summen und Differenzen
a) Stelle den Term auf (Keine Berechnung erfordel)i
Subtrahiere die Summe der Zahlen 8 und — 11 eo®dferenz der Zahlen 9 und 7!
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b) Welche Zahl ist um 88 grol3er als —127?

~ N2+ 88 = F¢

c) Berechne den Wert des TerB8ghritt flr Schritt!
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3. Abstande

Gegeben ist das Parallelogramm ABCD.
Bestimme den Abstand der Geraden AD von der GerBdgn

d(aDBO)=| £ 7 cm




4. Gegeben sind die Punkte A(-3/-2), B(-1/2) uneR(3).
a) Zeichne die Gerade AB ein!
b) Zeichne die Senkrechte zu AB durch den Punkt CE@zeichne die Senkrechte mit s!
c) Zeichne die Parallele zu AB durch den Punkt C Be#eichne die Parallele mit p!
d) Gib die Koordinaten aller Schnittpunkte der Geraslenit den Koordinatenachsen an!

5. Gegeben sind die Punkte D und E. Wo liegenRaliekte, die vom Punkt E weniger als 3 cm entfernt
liegen, aber von der Geraden DE einen gréRereraAbsls 2 cm haben? Schraffiere die
entsprechenden Bereiche
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6. Berechne den Winkel, den die Zeig
einer Uhr zur angegebenen Zeit bilden!
10.30 Uhr Winkel:

18.20 Uhr Winkel:

7. Winkel
Zeichne sorgféltig, genau und sauber folgende Alink

2=38 B=96° y=168°




